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Woon-schoolverkeer  -  Ongevallen met leerlingen op weg van en naar een 
extramurosactiviteit

Rond het begin- en einduur van de school maken leerlingen van scholen een substantieel 
deel uit van de verkeersstroom. Niet zelden worden ze betrokken in ongevallen, soms 
met fatale afloop. 

De verplaatsingen van leerlingen naar een stageplaats, buitenschoolse werkplek of 
extramurosschoolactiviteit nemen in deze context een aparte plaats in. 

In die context had ik graag informatie bekomen over het aantal en de ernst van 
ongevallen met leerlingen op weg naar de school of na schooltijd op weg naar huis.  

1. Hoeveel ongevallen met leerlingen op weg van en naar een stageplaats, 
buitenschoolse werkplek of extramurosschoolactiviteit hebben zich voorgedaan in het 
Vlaamse onderwijs gedurende de laatste vijf schooljaren?  Graag kreeg ik deze 
cijfers per schooljaar, en met een onderverdeling naar de ernst van het ongeval 
(ongeval met dodelijke afloop, ongeval met zware lichamelijke schade, ongeval met 
lichte lichamelijke schade)?

2. Hoe worden deze ongevallen geregistreerd? 

3. Wat zijn de voornaamste oorzaken van ongevallen met leerlingen op weg van en 
naar een stageplaats, buitenschoolse werkplek of extramurosschoolactiviteit? 

4. Hoe handelt de verzekering incidenten of ongevallen af van leerlingen die 
medeleerlingen per auto meenemen naar een stageplaats, buitenschoolse werkplek 
of extramurosschoolactiviteit? 

5. Welke mogelijkheden zien de ministers om in te zetten op preventie in verband met 
leerlingenverplaatsingen van en naar stageplaatsen, buitenschoolse werkplekken of 
extramurosschoolactiviteiten? 

6. Is het wenselijk om in te zetten op bewustmaking naar leerlingen die medeleerlingen 
meenemen naar stageplaatsen, buitenschoolse werkplekken of 
extramurosschoolactiviteiten? of is het eerder wenselijk om ontradend op te treden 
tegen deze informele vorm van gedeeld vervoer? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (148) en Ben Weyts (297).



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 297 van 28 november 2017 
van JOS DE MEYER

Het gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Hilde Crevits, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs.


